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CONTENIDO DE ANTEPROYECTO DE INVESTIGACIÓN
Título del proyecto de investigación
Nombre del alumno (a)
Presentación del tema. Señalar con claridad el objeto de estudio sobre el cual se realizará la investigación en: (a) el tiempo y el espacio; (b) en el contexto socio político, económico e histórico; (c) en las variables de análisis; señalar explícitamente el tipo de investigación que se pretende realizar (investigación directa o investigación documental).
Justificación. Pertinencia y factibilidad de la investigación que se pretende realizar, argumentar por qué el tema de investigación propuesto se apega a alguna de las líneas de investigación de la MCSAER.
Estado del arte o estado de la cuestión. Clasificar y describir las investigaciones realizadas sobre el tema de investigación que se pretende abordar, proporcionar evidencia de una búsqueda exhaustiva de fuentes de información sobre el tema que se pretende analizar.
Planteamiento del problema de investigación. Argumentar con claridad el problema que pretende investigar, pregunta o preguntas de investigación redactadas de manera clara y sin ambigüedades. La pregunta o preguntas de investigación deben de estar escritas de una manera que requiera la demostración empírica de la respuesta.
Marco teórico-conceptual. Identificar y explicar la perspectiva teórica que será utilizada en la investigación. La perspectiva teórica seleccionada deberá ser usada en la argumentación del planteamiento del problema y en la formulación de la hipótesis.
Hipótesis. Deben de estar formuladas en forma de hipótesis; las respuestas directas a las preguntas de investigación planteadas en el proyecto; deben de contener las categorías de análisis propias de la perspectiva teórica señalada previamente.
Objetivos de investigación. Deben de estar definidos correctamente; establecer con claridad lo que se pretende demostrar en cada una de las fases de la investigación, la cual debe de tener correspondencia con la hipótesis y la justificación.
Estrategia metodológica. Explicitar se es cualitativa o cuantitativa, la cual se utilizará para cumplir los objetivos de investigación, debe de estar descrita con claridad.
Índice tentativo. Debe incluir los objetivos de investigación descritos anteriormente.
Cronograma de trabajo. Comprende cada una de las etapas señaladas en el proyecto de investigación.
Bibliografía.
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